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อัตราสวนตรีโกณมิต ิ

คาฟงกช่ันมุมตรีโกณมิต ิ
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จงเลือกคําตอบที่ถูกตองที่สุดเพียงขอเดียว 

1.  กําหนด tanθ = 8
15  แลว  cosθ . cosecθ มีคาเทากับขอใด 
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2.  cotθ = q
p   จงหาคา  θ+θ
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3.  3cot2 30° + 4sin2 60° - cosec2 30° - 8cos2 60° - 5tan2 45°  มีคาเทากับขอใด 

1.  2
1  2.  1 

3.  3
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4.  จงหาคาของ °°
°°+°°

45sec30cot
45eccos60tan30cos45sin  

1.  2
5  2.  2
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5.  ถา 2sin2A = tan 60°  มุม A โตกี่องศา 
1.  10 องศา 2.  15 องศา 
3.  20 องศา 4.  30 องศา 
 

6  ถา sin(60° - A) = 0.6   คา cot(A + 30° ) เปนเทาไร 
1.  0.8 2.  0.75 
3.  0.6 4.  0.4 
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7.  จากรูป จงหาความยาว BC  ตรงกับขอใด 
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2.  2 
3.  3 
4.  4 
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